
Doctrina - základní škola a mateřská škola, s.r.o.                                                                              

s místem poskytovaného vzdělávání: nám. Pod Branou 455/8, Liberec 4, 460 01 

 

INFORMACE K PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 

Termíny zápisů:  

Zápisy k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole, jejíž činnost vykonává Doctrina - základní a 
mateřská škola s.r.o. (dále jen mateřská škola) se uskuteční v pondělí 16.března 2026.  

Podmínky přijetí: 

Podmínky přijetí dítěte do mateřské školy vycházejí ze školského zákona a kritérií, které stanovil 
ředitel mateřské školy. Zveřejňuje je pak způsobem v místě obvyklém, a to například na webových 
stránkách školy či na Úřední desce ve spolupráci se zřizovatelem. 

Organizace zápisu: 
 
Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku od 2 do 6 let, přičemž dítě mladší tří let nemá 
na přijetí do mateřské školy právní nárok.  Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě 
dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání 
povinné, není-li stanoveno jinak. Termín a místo zápisu stanoví ředitel mateřské školy v dohodě se 
zřizovatelem a zveřejní je způsobem v místě obvyklým. Žádosti o přijetí dětí k předškolnímu 
vzdělávání budou automaticky vygenerovány po registraci na webu msdoctrina.cz, poté budou 
zaslány zákonným zástupcům na e-mail, uvedený rodičem v registraci. V případě, že zákonný zástupce 
nemá možnost využít elektronické registrace, může si formulář žádosti vyzvednout a následně i ve 
stanoveném termínu odevzdat v mateřské škole.  
 
K zápisu je třeba také třeba doložit:  
 
Vyplněnou a zákonným zástupcem podepsanou žádost o přijetí a potvrzení o očkování 
 
Doklad totožnosti zákonného zástupce 
 
Rodný list dítěte k nahlédnutí. 

 

Průběh správního řízení: 

Lhůty správního řízení pro zápis do mateřských škol jsou stanoveny podle školského zákona a dalších 

předpisů. 

Zákonný zástupce musí podat žádost o přijetí dítěte do mateřské školy ve stanoveném termínu – 

pondělí 16. března 2026. 

Ředitel mateřské školy posoudí všechny podané žádosti a rozhodne o přijetí nebo nepřijetí dítěte, a 

to nejpozději do 30 dnů od zahájení správního řízení. 

Rozhodnutí o přijetí budou oznámena zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním 

číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče na vývěsce školy a na webu msdoctrina.cz a to po 

dobu nejméně 15 dní.  

 

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2004-561
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V případě zamítnutí žádosti (nepřijetí) bude rozhodnutí doručeno uchazeči, resp. zákonnému 

zástupci do vlastních rukou (např. osobně, prostřednictvím datové schránky, prostřednictvím 

provozovatele poštovních služeb.) 

Odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí se podává prostřednictvím mateřské školy a rozhoduje o něm 

Krajský úřad Libereckého kraje. Lhůta pro podání odvolání je 15 dnů od oznámení rozhodnutí. 

Podmínky přijetí 

K předškolnímu vzdělávání lze přijmout pouze dítě, které se, v souladu s ustanovením § 50 zákona 

258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, 

že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci. Doklad o provedení 

pravidelného očkování nebo doklad o tom, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování 

podrobit pro kontraindikaci, vydá poskytovatel zdravotních služeb v oboru praktické lékařství pro děti 

a dorost na žádost zákonného zástupce dítěte, pěstouna nebo fyzické osoby, které bylo dítě soudem 

svěřeno do osobní péče. Tato povinnost přijímat pouze očkované děti se neuplatní na děti, pro které 

je předškolní vzdělávání povinné — tedy zpravidla právě na děti, které dosáhly 5 let a jejichž 

docházka je ze zákona povinná. 

Ředitel mateřské školy stanovil pro přijetí k předškolnímu vzdělávání ve školním roce 2026/2027 níže 

uvedená kritéria:  

Do MŠ Doctrina, nám. Pod Branou 455/8, Liberec,  460 01 bude přijato: 

                    

1)​ Dítě, které dovrší nejpozději 31.8.2026 věku pěti let a jeho sourozenec se vzdělává nebo se 
od 1.9.2026 bude vzdělávat v Doctrina – základní škola a mateřská škola, s.r.o.. V případě 
volné kapacity budou dále přijímány děti, které dovrší nejpozději 31.8.2026 věku pěti let. Z 
hlediska tohoto kritéria bude poté postupováno dle data narození, od věkově staršího – 
předpokládaný počet přijatých dětí - 0 dětí.  

2)​ Dítě, které dovrší k nejpozději 31.12.2026 věku čtyř let a jeho sourozenec se vzdělává nebo 
se od 1.9.2026 bude poté vzdělávat v Doctrina – základní škola a mateřská škola, s.r.o.. V 
případě volné kapacity budou dále přijímány děti, které dovrší nejpozději  31.12.2026 věku 
čtyř let.  Z hlediska tohoto kritéria bude postupováno dle data narození, od věkově staršího – 
předpokládaný počet přijatých dětí - 1 dítě. 

3)​ Dítě, které dovrší nejpozději 31.8.2026 věku dvou let a jeho sourozenec se vzdělává nebo se 
od 1.9.2026 bude vzdělávat v Doctrina – základní škola a mateřská škola, s.r.o.. V případě 
volné kapacity budou dále přijímány děti, které dovrší nejpozději 31.8.2026 věku dvou let. 
Z hlediska tohoto kritéria bude poté postupováno dle data narození, od věkově staršího – 
předpokládaný počet přijatých dětí - 10 dětí. 

 
 
V Liberci dne 16. 1. 2026 

​ Mgr. Jan Vojtíšek 

​ ředitel 

​ Doctrina - základní škola a mateřská škola, s.r.o. 
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